

В Ирбите презентовали уникальную выставку к юбилею Победы



Сразу двух площадках – в музее изобразительных искусств на Елизарьевых, 28 и в музейном творческом центре на Орджоникидзе, 30 открылась выставка «Без срока давности», посвященная Великой Отечественной войне.

Экспозиция насчитывает 70 работ, написанных уральскими художниками в период с 1944 по 2000 год. Некоторые из них уже выставлялись, но большую часть ирбитчане увидят впервые. Так, зрители могут увидеть серию иллюстраций к роману Бориса Васильева «А зори здесь тихие», работы Геннадия Серебрянникова «На Мамаевом кургане. Вот тут был мой окоп» и Ивана Рылова «До свиданья мама. Не горюй», картины Виталия Воловича и другое.

Выставка открыта при поддержке министерства культуры Свердловской области и будет работать до июня. Телефон для справок 6-56-38.

Елена АБРАМОВА
Фото автора